

Мы приедем, друзья!

Гастроли, даже самые маленькие, очень ответственное событие для артистов нашего театра.

На днях Хабаровский краевой театр имени Ленинского комсомола заканчивает работу в Охе-на-Сахалине. Мы горды тем, что наши гастроли в городе нефтяников совпали с работой XXIII съезда КПСС. Никакие снежные заносы не смогли помешать зародившейся дружбе театра с охинским зрителем.

6 апреля Хабаровский краевой театр имени Ленинского комсомола начинает гастроли в Николаевске-на-Амуре.

Это уже не первая встреча со зрителем Николаевска.

Как встретят нас нынче старые друзья? Какую оценку дадут спектаклям?

Мы познакомим вас с нашими новыми спектаклями.

Спектакль по пьесе Заслуженной учительницы РСФСР Н. Долгиной «Они и мы» ведет бой против демагогии во всех ее проявлениях, против показухи и фальши, карьеризма и бюрократизма.

Спектакль решен, как спектакль-диспут. Он вызывает у зрителя желание обменяться мнениями, поспорить. Что ж, приглашайте нас, мы будем рады поговорить вместе с вами.

«Обелиск» Г. Мамлина — спектакль о становлении характера молодого человека под влиянием славных традиций старших товарищей, героически сражавшихся в годы Отечественной войны. Этим спектаклем театр борется против тунеядцев и хулиганов, против тех, кто пытается сбить с верного жизненного пути молодого человека, мешает честным людям ходить по нашей земле.

Пьеса Г. Карпенко «Гражданин республики» перенесет вас в трудную обстановку первых дней и месяцев Советской власти, расскажет о талантливом мальчишке — беспризор-

нике Тимошке, которому, как и тысячам таких же, Советская власть открыла мир прекрасного.

Наши маленькие друзья! Для вас мы покажем музыкальную сказку «Цокотуха» по мотивам популярной сказки Корнея Чуковского. Вы встретитесь со знакомыми вам героями: Мухой-Цокотухой, победителем Комаром, Тараканом-Шушуканом, с Тараканихой, Пчелкой и Бабочкой, злым и кровожадным Пауком.

Эту музыкальную сказку написали работники нашего театра Н. Лузгинов и В. Баршинов. В спектакле много танцев и песен.

И еще мы покажем сказку «Репка» Малиревского. Великое дело дружба! Благодаря большой дружбе собака Жучка, кот Васька и Мышка побеждают злого Крота и Жабу. Вырастает огромная красивая Репка. А как она танцует — приходите и увидите!

В этом сезоне наш театр пополнился большой группой молодых артистов. Это выпускники Владивостокского института искусств Инна Чайка, Иннокентий Чулков, Лариса Пучкова. Окончили театральное училище Хабаровска Яша Киנד, Лида Герасимчук и Игорь Желтоухов.

Познакомьтесь вы с артистами Вадимом Маловым, Юрием Васильковым, Тамарой Крапивиной, Людмилой Полянской, Наташей Шутяевой, Валерием Пожиловым, Валерием Порошиным, Владимиром Шкверчуком и другими.

До скорой встречи, дорогие друзья!

А. ПОЛКУЕВА,
заведующая педагогической
частью Хабаровского краевого
театра имени Ленинского
комсомола.

На снимке: сцена из спектакля «Цокотуха». Комар — Игорь Желтоухов. Цокотуха — Инна Чайка.



ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ЗНАНИЕ
г. Николаевск-на-Амуре

№ 5 АПР 1966